Ho va tén : Lop:

Bai 1: Viét cac s6 do thich hop vao chd chim :

A e ..m’ 1400dm =.......% .....
L e - - ] m? 80 000cm’=.......;.......
300dm® =.......ceuevnennennnne m’ 26m*15dm?*=............. m
Bai 2: Chon diu <, >,= thich hop vao 6 trong :

2m?*7dm? 27dm? 609ha 69km?
720cm? 7dm*4cm? Scm? Smcm2

Bai 3: Ngwoi ta dung gach men hinh vudng dé lat nén mot can
phong hinh chir nhit c6 chiéu dai 9m, chiéu rong 6m.Hoéi phai ton
bao nhiéu tién dé mua gach dé lit kin nén ciin phong d6, biét gia
tien 1m? gach lat nén 1a 90 000 dong ? (Dién tich phan mach vira

khéong dang ké)

Giai
(m?)
(dong)
Dap sé:

Bai 4: a=30n Em hay chon cau
S =7 b=?m+ | tr3 |&i ding nhat.
i ' ——
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